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De heer T. Overmeire van de VVD-fractie in de gemeenteraad heeft schriftelijke vragen gesteld 

over het herstructureringsfonds sociale werkvoorziening. Met deze raadsbrief beantwoorden wij de 

gestelde vragen. 

 

Vraag 1 

Is het College van B&W bekend met de herstructureringsfaciliteit en met de voorwaarden qua tijd 

(aanvraag voor 1 mei 2012) en financiën (zelf 25% financieren)? 

 

Antwoord 

Ja. 

 

Vraag 2 

Is het College voornemens een aanvraag in te dienen en zo ja, overweegt het College om dit 

gezamenlijk met andere gemeentes zoals Wassenaar en Voorschoten en/of Zoetermeer en 

Rijswijk te doen? 

 

Antwoord 

Ja, wij zijn voornemens een aanvraag in te dienen. Wij overwegen dat te doen samen met de 

gemeenten Rijswijk en Zoetermeer. Zoals bekend maken Leidschendam-Voorburg, Rijswijk en 

Zoetermeer deel uit van de gemeenschappelijke regeling "Dienst Sociale Werkvoorziening Rijswijk 

en omstreken". Het college van één van de samenwerkende gemeenten fungeert daarbij als 

hoofdaanvrager en contactpersoon. De colleges van de overige gemeenten moeten de aanvraag 

mede ondertekenen. 

 

Bij de samenvoeging van de sociale diensten van Leidschendam-Voorburg, Voorschoten en 

Wassenaar is besloten om de sociale werkvoorziening in Voorschoten en Wassenaar nog buiten 
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de samenwerking te laten. De gemeente Voorschoten heeft ten aanzien van de sociale 

werkvoorziening nog lopende afspraken met de DZB-groep te Leiden. De gemeente Wassenaar 

heeft nog lopende afspraken met de Maregroep te Voorhout. Deze gemeenten zullen zo nodig de 

aanvraag indienen met de andere gemeenten met wie zij afspraken hebben gemaakt ten aanzien 

van de sociale werkvoorziening. 

 

Vraag 3 

Indien het College een aanvraag in gaat dienen. Hoe gaat de gemeente de eigen bijdrage van 25% 

invullen? 

 

Antwoord 

De herstructureringsfaciliteit zal voor onze gemeente, indien de aanvraag wordt gehonoreerd, in 

totaal € 712.039,00 bedragen. De faciliteit wordt in tranches uitgekeerd, verspreid over de jaren 

2012 tot en met 2018. De gemeenten dienen op basis van cofinanciering 25% van de totale 

faciliteit bij te dragen. Voor de gemeente Leidschendam-Voorburg betekent dit, verspreid over de 

jaren 2012 tot en met 2018, in totaal € 237.346,00. Wij gaan ervan uit, dat deze cofinanciering 

binnen de bestaande middelen, met inbegrip van onze bijdragen aan de eventuele 

exploitatietekorten van de DSW, gevonden kan worden. 

 

Vraag 4 

Op welk moment is het College voornemens de gemeenteraad bij het noodzakelijke 

veranderproces van het SW-bedrijf te betrekken en over de eventueel gemaakte 

herstructureringsplannen te informeren? 

 

Antwoord 

De gemeenteraden van de deelnemende gemeenten in de gemeenschappelijke regeling worden al 

betrokken bij de ambities betreffende het noodzakelijke veranderproces van de DSW. Op 31 

oktober 2011 heeft een bijeenkomst plaatsgevonden van de gezamenlijke gemeenteraden / 

gezamenlijke raadscommissies over de voorgenomen wijzigingen bij de DSW. Deze bijeenkomst 

vond bij de DSW plaats. Voorzien is dat op 8 maart 2012 een vervolgbijeenkomst bij de DSW wordt 

gehouden. 

De aanvraag voor de herstructureringsfaciliteit moet voor 1 mei 2012 bij het ministerie van SZW 

ontvangen zijn. Dat betekent, dat wij uiterlijk op 13 maart 2012 een besluit moeten nemen over de 

aanvraag. Wij zullen u daarna over de gemaakte herstructureringsplannen informeren. 

 

burgemeester en wethouders van Leidschendam-Voorburg, 

 

 

mw. mr. C.A. van der Burg drs. J.W. van der Sluijs 

waarnemend secretaris burgemeester 

 


